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 کارشناسان علیه قوانین فیفا

  شش دقیقه استراحت
 در هر بازی جام

 تصمیم جدید فیفا برای برگزاری کولینگ‌بریک‌های 
اجباری در جام جهانی ۲۰۲۶ با انتقاد گسترده 
کارشناسان و اهالی فوتبال روبه‌رو شده است. طبق 
اعلام رسمی، در هر یک از ۱۰۴ مسابقه این رقابت‌ها، 
داور در دقیقه ۲۲ هر نیمه بازی را متوقف می‌کند 
تا بازیکنان به مدت سه دقیقه استراحت کرده 
و آب بنوشند؛ وقفه‌ای که بدون توجه به شرایط 
آب‌وهوایی یا دمای هوا در تمام مسابقات اجرا 
خواهد شد. فیفا این روند را نسخه‌ای »ساده و 
یکپارچه« از وقفه‌های مشابه در تورنمنت‌های قبلی 
معرفی کرده و هدف آن را حفظ سامت بازیکنان و 
ایجاد شرایط برابر برای همه تیم‌ها دانسته است. 
با این حال، بسیاری از تحلیلگران معتقدند چنین 
تصمیمی بیش از آنکه فنی یا پزشکی باشد، جنبه 
تجاری دارد. دنیل مک‌برین و تامی اور، دو کارشناس 
برنامه A-Leagues، این طرح را بشدت مورد 
انتقاد قرار داده‌اند. مک‌برین صراحتاً گفت این 
وقفه‌ها ریتم بازی را از بین می‌برد و فرصتی برای 
پخش تبلیغات تلویزیونی در میانه هر نیمه فراهم 
می‌کند. به اعتقاد او، فوتبال برخاف ورزش‌های 
امریکایی بر پایه جریان مداوم و حفظ جریان بازی 
شکل گرفته و توقف‌های مکرر به جذابیت مسابقه 
لطمه می‌زند. منتقدان هشدار می‌دهند اگر این 
روند ادامه پیدا کند، ممکن است در آینده زمان 
بازی بیش از پیش خرد شود و ساختار سنتی دو 
نیمه‌ای فوتبال تغییر کند. با این وجود، فیفا تأکید 
دارد کولینگ‌بریک‌ها بخشی از برنامه این نهاد برای 
تأمین بهترین شرایط جسمانی بازیکنان در جام 

جهانی ۴۸ تیمی ۲۰۲۶ است.
 

 ستاره اردن در خطر 
از دست دادن جام ۲۳

 باشگاه السیلیه قطر با انتشار بیانیه‌ای رسمی در 
حساب کاربری خود اعلام کرد علی علوان دچار 
مصدومیت جدی از ناحیه مچ پا شده است. 
طبق نتایج معاینات پزشکی، این مهاجم اردنی 
با پارگی رباط‌های مچ مواجه شده و برای تثبیت 
و ترمیم آسیب‌دیدگی باید تحت عمل جراحی 
قرار بگیرد؛ روند درمانی که دست‌کم سه ماه 
زمان می‌برد و او را برای مدتی طولانی از میادین 
دور خواهد کرد. علوان نیز با انتشار پیامی کوتاه 
در صفحه اینستاگرامش نوشت: »خداوند بعد 
از سختی، آسانی قرار می‌دهد«؛ جمله‌ای که 
نشان می‌دهد او امیدوار است هرچه زودتر به 
شرایط بازی بازگردد. این مهاجم که به‌تازگی 
از الکرمه عراق به السیلیه پیوسته، یکی از 
مهره‌های کلیدی تیم ملی اردن محسوب می‌شود 
و در ماه‌های اخیر نقش مهمی در موفقیت‌های 
»النشامى« داشته است. او با شش گل عنوان 
آقای گلی جام عرب ۲۰۲۵ را به دست آورد و یکی از 
عوامل اصلی صعود اردن به مراحل پایانی و زنده 

نگه داشتن رویای حضور در جام جهانی بود.
 مصدومیت علوان در شرایطی رخ داده که جمال 
سامی، سرمربی مراکشی اردن، پیش‌تر نیز با 
بحران آسیب‌دیدگی بازیکنانش روبه‌رو شده بود. 
یزن نعیمات، دیگر مهاجم تأثیرگذار این تیم، به 
دلیل پارگی رباط صلیبی ادامه فصل را از دست 
داده و حالا غیبت همزمان دو گلزن اصلی، کار کادر 
فنی را دشوارتر کرده است. اردن در گروه دشواری 
کنار آرژانتین، الجزایر و اتریش قرار گرفته و قرار 
است در ماه ژوئن به ترتیب برابر اتریش، الجزایر و 
سپس آرژانتین به میدان برود؛ دیدارهایی که حالا 
احتمالاً بدون حضور یکی از مهم‌ترین ستاره‌های 

خط حمله برگزار خواهد شد.
 

تحقیق جالب دانشگاه شفیلد

  اثر تبلیغات  روی شرط‌بندی 
در جام جهانی 

 یک مطالعه دانشگاهی تازه نشان می‌دهد تبلیغات 
تلویزیونی شرط‌‌بندی در جریان جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر تأثیر قابل‌توجهی بر افزایش فعالیت‌های 
قمار داشته و همین موضوع نگرانی‌هایی جدی 
را پیش از تورنمنت‌های بزرگ بعدی ایجاد کرده 
است. پژوهشگران دانشگاه شفیلد با بررسی رفتار 
۴۵ سال در انگلیس،  تا   ۱۸ شرط‌‌بندی مردان 
به این نتیجه رسیدند که قرار گرفتن در معرض 
آگهی‌های قمار هنگام پخش زنده مسابقات فوتبال، 
احتمال شرط‌‌بندی را به شکل محسوسی افزایش 
می‌دهد. طبق یافته‌های این تحقیق، تعداد دفعات 
شرط‌‌بندی در مسابقاتی که از شبکه‌های دارای 
تبلیغات قمار پخش می‌شد، بین ۱۶ تا ۲۴ درصد 
بیشتر از بازی‌هایی بود که چنین آگهی‌هایی 
نداشتند. همچنین شرکت‌کنندگان بین ۲۲ تا ۳۳ 
درصد بیشتر تمایل داشتند در جریان مسابقه شرط 
ببندند. نکته مهم اینجاست که بیشتر افراد مورد 
بررسی سابقه مشکل جدی در قمار نداشتند، اما 
همین تبلیغات به‌عنوان یک محرک قوی عمل کرده 
است.  الن مک‌گرین، سرپرست تحقیق معتقد است 
این آگهی‌ها نه‌تنها کاربران را بین پلتفرم‌ها جابه‌جا 
نمی‌کند، بلکه حجم کلی قمار را افزایش می‌دهد؛ 
مسأله‌ای که در سطح جامعه می‌تواند به آسیب‌های 
بیشتری منجر شود. او تأکید کرده محدودیت‌های 
فعلی کافی نیست و باید در رویدادهای پرمخاطبی 
مانند جام جهانی، قوانین سختگیرانه‌تری اعمال 
شود. در مقابل، شورای شرط‌‌بندی و بازی‌های 
بریتانیا اعام کرده میزان تبلیغات قانونی طی 
سال‌های اخیر کاهش یافته و سهم آن از کل تبلیغات 
کشور بسیار محدود است. با این حال، بحث بر سر 

تأثیر واقعی این آگهی‌ها همچنان ادامه دارد.

۱۲۱ روز تا شروع جام جهانی 

حسینی مصدوم شد؛ آماده‌باش قلعه‌نویی به جوان‌ها

آژیر قرمز  درخط دفاع تیم ملی

امیر قلعه‌نویی در دو بازی تورنمنت العین 
که به‌نوعی حکم اولین بازی‌های تدارکاتی 
برای حضور در جام  او  ترکیب مدنظر 
جهانی را داشت، تغییراتی جدی را در فاز 
تدافعی انجام داد یکی یکی از آنها، بازگشت 
سیدمجید حسینی، مدافع تیم ملی در 
دو دوره اخیر جام جهانی به ترکیب تیم 
به‌عنوان زوج شجاع خلیل‌زاده بود که باعث 
دور شدن حسین کنعانی از ترکیب تیم ملی 
شد. از این تصمیم قلعه‌نویی این‌طور به 
نظر می‌رسید که در صورت آمادگی بدنی 
و عدم مصدومیت حسینی، او گزینه اصلی 
قلعه‌نویی برای حضور در قلب خط دفاعی 
تیم ملی خواهد بود اما حالا و یک‌بار دیگر 
پس از مصدومیت سنگینی که فصل گذشته 
گریبانگیر حسینی شد، این بازیکن با یک 
مصدومیت جدید دیگر مواجه شده و با 
غیبت ۶ماهه، عملاً جام جهانی را از دست 
خواهد داد. موضوعی که باعث شده خط 
دفاعی تیم ملی در وضعیت قرمز قرار بگیرد.

 
شجاع و کنعانی، زوج رو به افول

باتوجه به مصدومیت سیدمجید حسینی 
انتظار می‌رود که قلعه‌نویی به زوج مورد 
علاقه خود در دور مقدماتی جام جهانی و 
بازی‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ برگردد و 
بار دیگر دو دوست قدیمی که در پرسپولیس 
و الاهلی قطر همبازی بودند را به زمین 
بفرستد؛ یعنی شجاع خلیل‌زاده و حسین 
کنعانی‌زادگان. با این حال این دو بازیکن 
نیز در فصل جاری لیگ برتر از شرایط آرمانی 
خود فاصله گرفته‌اند و با توجه به شرایط 
سنی آنها، نگرانی زیادی در خصوص آمادگی 

آنها برای جام جهانی ۲۰۲۶ به‌وجود آورده 
است، آن هم در حالی که ایران با یک تیم 
با شرایط فیزیکی مناسب یعنی نیوزیلند و دو 
تیم با سرعت بالا در خط حمله یعنی بلژیک 
و مصر همگروه شده است. کنعانی‌زادگان 
در این فصل با مصدومیت‌های گاه و بیگاه، 
نتوانسته ثبات عملکرد فصول گذشته خود 
در پرسپولیس را داشته باشد و آخرین 
مصدومیت او در بازی هفته بیستم لیگ 
مقابل ملوان رقم خورد و کاملاً از روزهای اوج 

دوران بازی خود فاصله گرفته است. 
شجاع خلیل‌زاده که مدافع مورد علاقه امیر 
قلعه‌نویی است، در این فصل روی بسیاری 
از گل‌های دریافتی تراکتور مقصر بوده و با 
وجود قدرت رهبری و توان بالا در دوئل‌ها 
و نبردهای هوایی، باتوجه به اینکه در زمان 
برگزاری جام جهانی ۳۸ساله خواهد بود، 
می‌تواند یک نقطه ضعف در قلب خط 
دفاعی تیم ملی باشد و این شرایط، امیر 
قلعه‌نویی را با یک چالش سخت در اردوهای 

پیش‌رو مواجه خواهد کرد.
 

گزینه‌های دور از دسترس
در طی سال‌های اخیر بازیکنان باتجربه 
مختلفی به اردوی تیم ملی ایران دعوت 
شده‌اند اما اکثر آنها به هیچ عنوان روزهای 
آرمانی را در ترکیب تیم‌های باشگاهی خود 

سپری نمی‌کنند. 
مرتضی پورعلی‌گنجی که در دو دوره اخیر 
مدافع تیم ملی در جام جهانی بود، این 
فصل گزینه اصلی اوسمار برای ترکیب 
پرسپولیس نیست و جای خود را به حسین 
ابرقویی داده که تنها یک بازی ملی را مقابل 

روسیه تجربه کرده است.
 عارف آقاسی که در مقدماتی جام جهانی 
مقابل قطر به‌صورت ثابت به میدان 
رفت، از ترکیب اصلی استقلال دور شده 
و تقریباً شانس حضور در جام جهانی را 

از دست داده است و در اردوهای اخیر، 
دیگر خبری از حضور روزبه چشمی در تیم 
ملی نیز نبوده است. بنابراین باتوجه به 
افت و ضعف این گزینه‌های باتجربه در 
کنار مصدومیت حسینی، باید اعتماد به 
بازیکنان جوان را به‌عنوان یک گزینه بالقوه 
برای تیم ملی در جام جهانی پیش‌رو در 

نظر گرفت.
 

 آیا قلعه‌نویی در امریکا 
ریسک می‌کند؟

در چنین شرایطی که حتی گزینه‌های 
باتجربه تیم ملی نیز شرایط آرمانی ندارند 
و یکی از بازیکنان باتجربه کشورمان که 
سال‌هاست در خارج از کشور فعالیت 
می‌کند جام جهانی را از دست داده، حالا 
فضا برای ریسک‌پذیری کادرفنی تیم ملی 
و اعتماد به بازیکنان جوان‌تر در اردوهای 
پیش‌رو مهیا شده است. هرچند که 
رویکرد کادرفنی تیم ملی این بوده که 
در دو اردوی باقیمانده، زمانی برای کسب 
تجربه بازیکنان نیست و بازیکنان حاضر 
در جام جهانی باید آمادگی لازم را به‌دست 
بیاورند اما با توجه به مشخص نبودن 
مسأله صدور روادید و لیست ۱۰۰نفره‌ای که 
قلعه‌نویی در نظر گرفته، مدافعان جوان 
شانس خوبی برای رسیدن به پیراهن 
تیم ملی خواهند داشت. امین حزباوی، 
دانیال ایری، سامان فاح و محمدمهدی 
ع که البته فصل سختی را با دقایق  زار
بازی محدود در اخمت گروژنی روسیه 

پشت سر می‌گذارد، می‌توانند بهترین 
گزینه‌های ممکن برای خط دفاعی 

ایران باشند. بازیکنانی که حتی 
ریسک روی آنها و اشتباهات‌شان، 
می‌تواند پاداش کسب تجربه و 
پیشرفت را برای این بازیکنان به 

همراه داشته باشد.

گزارش یک

ایسلند هم از گزینه‌های تیم ملی خط خورد 

به یک تیم اروپایی ساده نیازمندیم!

بعضی‌ها دوست نداشتند ایران قهرمان شود

محمدی: هیچ کجا چنین جوی را ندیده بودم
باقر محمدی سنگربان تیم ملی فوتسال کشورمان که یکی از ارکان قهرمانی ایران در 
این رقابت‌ها بود درباره جو دیدار فینال مقابل اندونزی گفت: »در شرایط سختی 

به مسابقات رفتیم. تیم‌های آسیایی خیلی پیشرفت کرده‌اند و 
نتایج این‌را نشان می‌دهد. تمرکزمان را از دست داده بودیم 
اما هر طور بود به‌خاطر مردم بازی کردیم تا در آن لحظات 

کمی شادی به خانه آنها بیاوریم. وقتی وارد زمین شدیم 
تحت تأثیر جو قرار نگرفتیم اما وقتی بازی شروع 

شد، در این همه سال که بازی کردم، چنین جوی 
در هیچ کجای دنیا ندیده بودم، خیلی جو سنگینی 

بود. ۱۶هزارو۵۰۰ نفر وحشتناک تیم‌شان را تشویق 
می‌کردند. حتی مسئولان آنها هم تیم‌شان 
را تشویق می‌کردند. ان‌شاءالله در ایران هم 
این‌طور بشود که همه بخواهند تا موفق شویم.« 

محمدی در مورد حضور مهدی رستمی‌ها در 
ضربات پنالتی و موفقیتش در مهار این ضربات، 
گفت: »فرقی نمی‌کند. مهدی ضربانش کمی 
پایین‌تر بود و قدرت تصمیم‌گیری‌اش بالاتر. 

من ۶ بازی کرده بودم و در فینال هم ۵۰دقیقه به 
میدان رفتم. عملکرد مهدی به نفع ایران بود و ما 
همه می‌خواستیم که قهرمان شویم. فرقی نمی‌کرد 

چه کسی درون دروازه بایستد.«

برگشت به بازی خیلی سخت بود

آقاپور: ما پادشاه فوتسال آسیا هستیم
سالار آقاپور ستاره تیم ملی فوتسال ایران و مرد سال آسیا در بازگشت 

به ایران راجع به قهرمانی سخت ملی‌پوشان ایرانی در جام 
ملت‌های فوتسال آسیا گفت: »در آن جو و بین ۱۷ هزار 

هوادار میزبان با اندونزی بازی داشتیم و شرایط 
خیلی سخت بود. باید در آن جو قرار می‌گرفتید 
و می‌دیدید.  ما در این بازی عقب افتادیم و 
برگشتن به بازی خیلی سخت بود اما ما ایران 

بودیم و ایران از قدیم بازیکنان بزرگی داشته و 
بعد از ۱۳ قهرمانی هم یک اعتمادبه‌نفسی به 
ما رسیده بود و خدا را شکر توانستیم برگردیم 

و قهرمان شویم.«
آقاپور که در دوره‌های اخیر یکی از ستارگان کلیدی 

تیم ملی فوتسال ایران بوده درباره شرایط فوتسال 
کشورمان در دوره‌های مختلف جام افزود: »ما ۱۳ دوره 

قهرمان شدیم و پادشاه آسیا محسوب می‌شویم و در 
جهان حرف برای گفتن داریم؛ آنجا برای آبروداری 
بازی می‌کردیم که قهرمانی برای ایران بیاوریم اما آنها 
چیزی برای از دست دادن نداشتند و به همین دلیل 
بازی سخت شد. خدا را شکر کادرفنی، بازیکنان را 

به لحاظ فنی و روانی آماده کرده بودند و توانستیم 
برگردیم و قهرمان شویم.«

۱۰ بار با دیگر اندونزی بازی کنیم، با اختلاف می‌بریم

احمدعباسی: طبق معمول ایران قهرمان شد!
یکی از افتخارات بزرگ تیم ملی فوتسال ایران در جام ملت‌های آسیا، 
کسب عنوان بهترین بازیکن جام توسط سعید احمدعباسی بود. 

بازیکنی که علاوه بر به ثمر رساندن یک گل دیدنی مقابل 
ازبکستان، در دیدار نهایی هم برای ایران مقابل اندونزی 
گلزنی کرد. احمدعباسی پس از بازگشت به کشورمان 
در خصوص دیدار نهایی رقابت‌ها گفت: »باید بگوییم 

طبق معمول ایران قهرمان شد. فینال به خاطر 
فضای سالن و شرایطی که خودمان داشتیم 

سخت شد. نتوانستیم آن سطحی که باید را 
ارائه بدهیم اما ما ایران هستیم و توانستیم به 

بازی برگردیم. مطمئن هستم ۱۰ بار دیگر با 
اندونزی بازی کنیم، همه را با اختلاف زیاد 

می‌بریم. مهم قهرمانی است و جام 
قهرمانی را برای مردم آوردیم.« 
سعید احمدعباسی که پیش از 
این سابقه کسب جایزه برترین 

بازیکن سال آسیا را در کارنامه خود داشت، درباره 
عنوان بازیکن برتر مسابقات افزود: »مهم نیست. 
مهم قهرمانی ایران بود و همه به هم کمک کردیم 

تا قهرمان شویم.«

در  ایران  فوتبال  فدراسیون  رئیس 
ماه‌های اخیر بارها قول برگزاری بازی 
دوستانه با تیم‌های حاضر در جام جهانی 
و تیم‌های معتبر را داده بود اما تاکنون 
بجز شایعات جدی برای تقابل با اسپانیا 
در ماه خرداد، هیچ یک از بازی‌های 
دوستانه تیم ملی به مرحله قطعی 
شدن نرسیده و هنوز مشخص نیست 
که دو بازی تیم ملی در فروردین مقابل 
کدام تیم‌ها خواهد بود. تاج در آخرین 
مصاحبه‌ خود از برگزاری دو دیدار دوستانه 
»جاندار« با یک تیم اروپایی مطرح و یک 
تیم آفریقایی مدعی خبر داده بود و حتی 

از ایسلند نیز به‌عنوان یکی از گزینه‌های 
تیم ملی فوتبال کشورمان خبر داد اما 
آخرین خبرها نشان می‌دهد که این 
گزینه هم مانند سایر گزینه‌های اروپایی 
پیش روی فدراسیون فوتبال از دسترس 
تیم ملی برای برگزاری بازی تدارکاتی 

ج شده است. خار
رده  در  حاضر  حال  در  که  ایسلند 
فیفا  جهانی  رنکینگ  هفتادوچهارم 
برای  دارد،  قرار  اروپا  سی‌وسوم  و 
فیفادی‌های پیش‌رو برنامه‌ای کاماً 
فشرده و از پیش تعیین‌شده تدارک 
دیده است؛ برنامه‌ای که عماً جایی 

برای برگزاری دیدار دوستانه جدید باقی 
نمی‌گذارد. هدایت این تیم بر عهده آرنار 
گونلاسون ۵۲ساله است و کادرفنی این 
کشور ترجیح داده با قطعی کردن چند 
مسابقه بین‌المللی، تیمش را در شرایط 
مسابقه نگه دارد. ایسلندی‌ها پیش از 
فیفادی مارس نیز یک بازی دوستانه 
در تقویم خود دارند و قرار است روز ۲۶ 
فوریه در شهر کوئرتارو مکزیک به‌مصاف 
تیم ملی این کشور بروند. این مسابقه 
از اردوی آماده‌سازی  نخستین بخش 
آنهاست و پس از آن برنامه سنگین‌تری 
در ماه مارس انتظارشان را می‌کشد. 

براساس اعلام رسمی، ایسلند روزهای 
۲۸ و ۳۱مارس با سفر به کانادا در ورزشگاه 
BMO Field تورنتو برابر تیم‌های ملی 
کانادا و هائیتی صف‌آرایی می‌کند. با این 
حساب، سه مسابقه تدارکاتی در فاصله‌ای 
کوتاه برای این تیم قطعی شده و عملاً 
تمام ظرفیت فیفادی آنها را پر کرده 
است. در چنین شرایطی، برگزاری دیدار 
دوستانه با تیم ملی ایران در فروردین‌ماه 
عملاً غیرممکن به نظر می‌رسد و ایسلند 
را باید از فهرست گزینه‌های تدارکاتی 

ایران کنار گذاشت.
پیش از این نیز شاهد کنار گذاشته شدن 

تیم‌هایی چون کامرون و اسکاتلند از 
فهرست فدراسیون فوتبال ایران برای 
برگزاری دیدارهای تدارکاتی بودیم. این 
در حالی است که هر ۱۲تیم اروپایی 
حاضر در جام جهانی، تکلیف بازی‌های 
دوستانه ماه فروردین را مشخص کرده‌اند 
و ۱۶تیم مطرح دیگر نیز درگیر بازی‌های 
پلی‌آف خواهند بود. در حال حاضر بین 
تیم‌هایی که بازی دوستانه با آنها تا 
حدی ممکن خواهد بود، می‌توان به 
مونته‌نگرو و یونان اشاره کرد که رقبای 
در دسترس ایران هستند و می‌توانند 
شبیه‌سازی برای بازی ابتدایی جام 

با نیوزیلند باشند اما کیفیت آنها، در 
سطح تیم‌های حاضر در جام جهانی 
نیست و عملاً ما باید بازی با یک تیم 
معتبر اروپایی در وقفه بازی‌های ملی 
ماه فروردین را فراموش کنیم. آن هم 
در شرایطی که بارها درباره این موضوع 
هشدار داده شده بود که پس از برگزاری 
قرعه‌کشی جام جهانی، تیم‌ها به‌سرعت 
بازی‌های دوستانه خود را نهایی می‌کنند 
و فدراسیون فوتبال ایران اگر می‌خواهد 
که تدارکات مناسبی برای تیم ملی 
ایجاد کند، نباید به‌هیچ عنوان زمان را 

از دست بدهد.

دستور وزیر ورزش به فدراسیون فوتبال

تماشاگران باید به ورزشگاه‌ها برگردند
زش  ور یر  وز  ، لی نیاما د حمد  ا   
و جوانان، در تازه‌ترین اظهارات 
خود بار دیگر بر اهمیت برگزاری 
مسابقات لیگ برتر فوتبال با حضور 

تماشاگران تأکید کرده است.
 او با اشاره به اتفاقات اخیر در کشور 
گفت: »در همین شرایط، بازی‌های 
حضور  با  ن  صفها ا ر  د ل  تبا فو
تماشاگران برگزار شد و مستندات 

آن نیز وجود دارد.«

 این موضوع نشان می‌دهد که 
امکان برگزاری مسابقات با حضور 
هواداران در صورت فراهم بودن 
شرایط وجود دارد و می‌توان آن را به 

سایر شهر‌ها نیز تعمیم داد.
ادامه  در  جوانان  و  ورزش  وزیر 
خاطرنشان کرد که این موضوع را با 
رئیس‌جمهور و اعضای هیأت دولت 
نیز در میان گذاشته و تأکید کرده 
است، کشور بیش از هر زمان دیگری 

به نشاط، سرزندگی و امید اجتماعی 
نیاز دارد. به گفته دنیامالی، همین 
حضور تماشاگران، کری‌خوانی‌ها و 
هیجان‌های فوتبالی می‌تواند نقش 
مهمی در ایجاد سرگرمی، تحرک، 
همبستگی و صمیمیت در جامعه 
ایفا کند؛ مسائلی که در شرایط فعلی 

اهمیت دوچندانی دارند.
دنیامالی همچنین خواستار آن شد 
که موضوع برگزاری بازی‌ها با حضور 

تماشاگران در شورای تأمین مطرح 
شود تا زمینه بازگشت هواداران به 
ورزشگاه‌ها فراهم شود. او تأکید 
کرد در صورت موافقت، این روند 
می‌تواند ابتدا در برخی شهر‌ها آغاز 
شده و سپس به شکل سراسری 

اجرا شود.
در کنار این صحبت‌ها، شنیده‌هایی 
از گوشه و کنار فوتبال ایران به 
گوش می‌رسد که احتمال بازگشت 

ر  د ه‌ها  شگا ز ر و به  ن  ا گر شا تما
هفته‌های آینده را تقویت می‌کند.
حتی برخی مسئولان رده‌بالای فوتبال 
به صورت غیررسمی  کشور نیز 
خواستار بازگشایی سکو‌ها شده‌اند. 
حال باید دید تصمیم نهایی چه 
بزودی شاهد  آیا  خواهد بود و 
بازگشت شرایط عادی و حضور پرشور 
هواداران در ورزشگاه‌ها خواهیم بود 

یا خیر.

با توجه به 
مصدومیت 

و نا‌آمادگی 
 بازیکنان
 با تجربه 

فضا برای 
ریسک‌پذیری 

کادرفنی تیم 
ملی و اعتماد به 

بازیکنان جوان‌تر 
در اردوهای 

پیش‌رو مهیا 
شده است


